

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

(το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το )

13 Σεπτέμβρη 2020

ΝΕΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΠΑΜΕ.

**ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΞΕΦΤΙΛΙΖΟΥΝ ΕΝΑΝ ΣΥΛΛΟΓΟ 1800 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ,
ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΤΗΣ ΕΑΠ. ΜΕΧΡΙ ΠΟΤΕ ?**

Την Παρασκευή 11/9 δημοσιεύτηκε μία ακόμη ανακοίνωση της πλειοψηφίας του συλλόγου, η 3^η μέσα σε διάστημα 6 μηνών από την αρχή της πανδημίας, ενάντια στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο ΠΓΝΙ. **Ποια είναι η κατηγορία ;** Ότι μιλάμε δημόσια, αναδεικνύουμε και παρεμβαίνουμε για τα προβλήματα του νοσοκομείου, τις αδικίες και τις αυθαιρεσίες έναντι των συναδέλφων, τους κινδύνους για τους ασθενείς. Ασκούμε κριτική στην κυβέρνηση και την διοίκηση του ΠΓΝΙ. **Ω, τι μέγιστα και επαίσχυντα εγκλήματα!!!!**

Τι προτείνει η πλειοψηφία του συλλόγου στα μέλη του για μια ακόμη φορά; Να βγάλουν όλοι οι συνάδελφοι το σκασμό, να σκύψουν το κεφάλι και να υπομείνουν χωρίς παράπονα όσα συμβαίνουν στο ανέτοιμο για την αντιμετώπιση του 2^{ου} κύματος πανδημίας, ΠΓΝΙ. Ακόμη και σε αυτά που «βγάζουν μάτι».

Απροκάλυπτα λένε στο δελτίο τύπου ότι: «Όταν κοπάσει η πανδημία και ο Τομέας των Υπηρεσιών Υγείας και ιδιαίτερα τα Νοσοκομεία επιστρέψουν σε μια όσο το δυνατόν ομαλότερη λειτουργία, τότε εμείς και θα προβάλλουμε και θα διεκδικήσουμε τα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων Υγειονομικών (όπως την ένταξη τους στα Βαρέα & Ανθυγιεινά) αλλά και θα αποκαλύψουμε τον ρόλο που διαδραμάτισε ο καθένας μας, εν καιρώ κρίσης !!!...» **Μέχρι τότεΟΛΟΙ ΤΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΤΩ.**

Διότι όσοι μιλάνε και διεκδικούνε, «θίγουν το κύρος του ΠΓΝΙ», «σπέρνουν την ανασφάλεια στους πολίτες», «εκμεταλλεύονται πολιτικά την πανδημία», «εξυπηρετούν αποκλειστικά και μόνο ιδιοτελείς κομματικές και πολιτικές σκοπιμότητες και τίποτα περισσότερο» **Οπότε όσοι συμφωνήσουν μαζί τους,** διαπράττουν έγκλημα σοβαρό και θα βρουν απέναντί τους, εκτός από τους κατασταλτικούς μηχανισμούς της κυβέρνησης και της διοίκησης, **ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ** που εκλέξανε να τους εκπροσωπεί.. **Έναν σύλλογο μαντρόσκυλο της κυβέρνησης, της διοίκησης αλλά και του ιδρύματος Στ. Νιάρχος,** για χάρη του οποίου ζητήσανε σε συνάδελφο νοσηλεύτρια της ΜΕΘ covid που αποποιήθηκε το χρηματικό μπόνους, να ζητήσει ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗ για την κριτική που άσκησε στο ίδρυμα και στην πολιτική υγείας της κυβέρνησης!!! Κι όλα αυτά με την ανοχή των συνδικαλιστών του ΣΥΡΙΖΑ.

Συνάδελφοι, 6 μήνες τώρα οι υπόλοιπες παρατάξεις του συλλόγου, **δεν κάνουνε καν τον κόπο να πάρουν θέση για όσα αναδεικνύει και παρεμβαίνει η Α.Σ.Υ., οι συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ.** Ακόμη και στο τελευταίο δελτίο τύπου, που είναι αντίδραση στα όσα αναδείξαμε για την επικίνδυνη λειτουργία του ΤΕΠ και την διαχείριση της προστασίας του προσωπικού μετά το θετικό κρούσμα ασθενή στην παθολογική κλινική,**ούτε μία κουβέντα, ούτε μία συγκεκριμένη τοποθέτηση. Μόνο απειλές, χαρακτηρισμοί και εκφοβισμός!**

Όμως **ΔΕΝ ΜΕΝΟΥΝ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ.** Ολοκληρώνουν την προσπάθεια «μαντρώματος» της συνείδησης των συναδέλφων **ΚΑΙ με ΗΘΙΚΗ ΓΑΛΟΥΧΗΣΗ :** «Για λόγους επαγγελματικής δεοντολογίας, ως υγειονομικοί υπάλληλοι, αλλά κυρίως ως αξιοπρεπείς και υπεύθυνοι πολίτες, δεν πρόκειται να εκμεταλλευτούμε πολιτικά την πανδημία του κορωνοϊού και την παγκόσμια υγειονομική κρίση που έχει στοιχίσει εκατόμβες νεκρών, για να προβάλλουμε – λαϊκίζοντας ανερευθιάστα – συνδικαλιστικά αιτήματα» .

Μιλάς; σκέφτεσαι; τεκμηριώνεις; διαφωνείς; διεκδικείς; Είσαι ΑΝΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ, ΑΝΕΥΘΥΝΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ, και παραβιάζεις την ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ.

Το μόνο που δεν μας αποκαλύψανε μέχρι στιγμής είναιποια τιμωρία μας επιφυλάσσουν για το διάπραξη του εγκλήματος της ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΣΚΕΨΗΣ και της ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ..

Αποθρασύνονται και γίνονται επικίνδυνοι. Στο γενικό συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ, την Παρασκευή 11/9, ο επικεφαλής της ΔΑΚΕ και γραμματέας της ΠΟΕΔΗΝ, παρουσία του προέδρου του συλλόγου, απείλησε ότι στο επικείμενο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ, όσα σωματεία έχουν επιτρέψει στους συμβασιούχους να ψηφίσουνε για ΠΟΕΔΗΝ, θα αντιμετωπιστούν.... με την συνταγή της ΓΣΕΕ. Δηλαδή με την παρουσία των ΜΑΤ στο συνέδριο.

Συνάδελφοι, μην τους επιτρέπετε να συνεχίσουν.... Είναι στο χέρι σας !!!